Jeloljiik a négyszog csucspontjait A, B, C és D-vel, az atlok metszéspontjat M-mel, az e ill. f atlo felezéspontjat
E-vel, ill. F-fel, EM szakaszt x-szel, F'M szakaszt y-nal, végiil az atlok szogét a-val.

Az atlok a négyszoget négy haromszogre bontjak. Fejezziik ki az ABM haromszoghdl a-et, a cosinus tétel segit-
ségével, majd BC'M haromszogbol b2-et és igy tovabb.
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A négy egyenletet Gsszeadva és rendezve
A+ +E+d? =+ P44 + % — 2zycosa).
Amde az EMF haromszoghél g2 = 2% + y? — 22y cos a, tehat
D+ +d? =€+ f2 442
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Megjegyzés. A tétel konkav négyszogre is érvényes, a bizonyitids menete ugyanaz, mint a targyalt esetben.



